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  SAOPŠTENJE ZA JAVNOST
    Stav Saveza bačkih Bunjevaca u vezi izjave Dr Ive Josipovića,
Predsednika Republike Hrvatske, u vezi tzv bunjevačkog pitanja
    

  

   U intervjuu objavljenom 31. 12. 2011. u listu „Dnevnik“, dr Ivo Josipović, predsednik
Republike Hrvatske, između ostalog je na pitanje: ... „Hrvati u Vojvodini očekuju i konkretniji
odnos Matice kada je reč o tzv. bunjevačkom pitanju i hoće li se i na koji način zvanični Zagreb
angažovati po tom pitanju“?, odgovorio: ...„Što se tiče bunjevačkog pitanja, nije Zagreb pozvan
da bilo kome određuje kako će se osećati ili izjašnjavati. Pitanje identiteta je lično pitanje i
temeljno ljudsko pravo. Međutim, želimo se aktivnije uključiti u kontakt među zajednicama da
pokušamo otvoriti neku pozitivnu komunikaciju, pa se može na kraju ispostaviti da razlike nisu
tako velike ako ih uopšte ima. Upravo bi i hrvatska zajednica u Srbiji trebala nastojati da deluje
integrativno, da otvori komunikaciju sa onima koji se osećaju Bunjevcima, a ne da ih tera od
sebe“...

  

   Savez bačkih Bunjevaca pozdravlja iznete stavove Predsednika Republike Hrvatske i veruje
da će konačno čelnici hrvatske zajednice u Srbiji i posebno čelnici pojedinih hrvatskih stranaka i
institucija, konačno shvatiti da svako ima pravo na sopstveno izjašnjenje i da je bunjevačka
nacionalna zajednica u Srbiji autohtona nacionalna manjina sa svim pravima koja imaju i druge
nacionalne manjine po Ustavu i Zakonu.

      Savez bačkih Bunjevaca već odavno ukazuje na potrebu dijaloga i komunikacije na
principima međusobnog uvažavanja i poštovanja prava. Takav dijalog izostajao je zbog
nerazumnog stava pojedinaca u hrvatskoj zajednici u Subotici, koji je po našem mišljenju
motivisan ličnim interesima i nanosio je najviše štete upravo samoj hrvatskoj zajednici u Srbiji,
jer se sve svodilo na pokušaje da se Bunjevci prikažu Hrvatima, umesto da se zalažu za
ostvarivanje prava hrvatske nacionalne zajednice u Srbiji.  
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   Nakon ovakvog stava predsednika Republike Hrvatske dr Ive Josipovića, očekujemo da će
hrvatska zajednica u Srbiji imati snage da u buduće u svojim redovima promoviše ljude kojima
dijalog i poštovanje prava pripadnika bunjevačke nacionalne zajednice, nije strana reč.

  

Mirko Bajić, predsednik SBB         
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